
i’ II

. ÚJSZÁSZ VÁROS HELYI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁGA
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13/2019. (IX.02.) HVB HATÁROZATA

Muhari Józsefné egyéni listás - képviselőjelölt nyilvántartásba vételéről

Újszász Város Helyi Választási Bizottsága (továbbiakban: HVB) figyelemmel a helyi
önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi L. törvény 9. *
(I) bekezdésében foglaltakra (továbbiakban: Ovjt.), valamint a választási eljárásról szóló
2013. évi XXXVI. törvény (továbbiakban: Ve.) 132. *-ában foglalt rendelkezésekre:

MUHARI JÓZSEFNÉ (5052. Újszász, Deák F. Út 52.) jelöltet
a 2019. október 13. napra kitűzött helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2019.

évi általános választására

EGYÉNI LISTÁS FÜGGETLEN KÉPVISELŐJELÖLTKÉNT
nyilvántartásba veszi.

Újszász Város Helyi Választási Bizottsága elrendeli a határozat azonnali közzétételét az
Ujszászi Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján (5052. Ujszász, Szabadság tér 1. sz.) valamint
Ujszász Város Önkormányzata honlapján (www.uiszasz.hu).

A határozat ellen a meghozatalától számított három napon belül a Jász-Nagykun-Szolnok
Megyei Területi Választási Bizottsághoz (5000. Szolnok, Kossuth L. út 2. sz.) címezve, a
megtámadott határozatot hozó választási bizottságnál illetékmentes fellebbezés nyújtható be
úgy, hogy a fellebbezés legkésőbb 2019. szeptember 05.-én 16.00 óráig me~érkezzen. A
fellebbezés benyújtására rendelkezésre álló határidő jogvesztő.

Ezen határozat ellen az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli
szervezet nyújthat be fellebbezést.

A fellebbezés személyesen (5052. Újszász, Szabadság tér 1.), levélben, telefaxon, vagy
elektronikus levélben (jegyzo@ujszasz.hu) Ujszász Város Helyi Választási Bizottságánál
terjeszthető elő.

A fellebbezésnek tartalmaznia kell:
- a kérelem - Ve. 223. * (3) bekezdés szerinti - alapját,

- a kérelem benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét) és - ha a lakcímétől
(székhelyétől) eltér - postai értesítési címét,

- a kérelem benyújtójának személyi azonosítóját, illetve ha a külföldön élő,
magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik
személyi azonosítóval, a személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és
számát, vagy jelölő szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági
nyilvántartásba-vételi számát.

A fellebbezés tartalmazhatja benyújtójának telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét,
illetve kézbesítési megbízottjának nevét és telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét. A
fellebbezésben új tények és bizonyítékok is felhozhatók.



INDOKOLÁS

A köztársasági elnök a 308/20l9.(V1L26.) KB határozatával döntött a helyi önkormányzati
képviselők és polgármesterek 2019. évi általános választásának kitűzéséről.

Az Újszász Város Helyi Választási Irodához (továbbiakban: HVI) beérkezett iratok alapján
MUHARI JOZSEFNE bejelentésében kérte, hogy független jelöltként Ujszász településen
egyéni listás jelöltként a HVB vegye nyilvántartásba.

Muhari Józsefné független jelöltként 2019. augusztus 26. napján 15 db ajánlófvet vett át, és
2019. augusztus 30. napján 14 db ajánlóívet adott le, mely összesen 112 ajánlást tartalmazott.

Kérelmező kitöltve csatolta a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásán,
valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők választásán a választási irodák hatáskörébe
tartozó feladatok végrehajtásának részletes szabályairól és a választási eljárásban használandó
nyomtatványokról szóló 20/2019. (VJJ.30.) IM rendelet 14. melléklete szerint előírt E2 jelű
nyomtatványt.

A Ve. 307/E. *~ (1) bekezdése alapján az egyéni listás és az egyéni választókerületi jelölt,
valamint a polgármesterjelölt állításához szükséges ajánlások számát a helyi választási iroda
vezetője, állapítja meg a szavazást megelőző hatvanhatodik napon (2019. augusztus 08.).

Az Övjt 9.* (1) bekezdése szerint egyéni listás, illetve egyéni választókerületi képviselőjelölt
az, akit az adott választókerület választópolgárainak legalább 1%-a jelöltnek ajánlott.

A Ve. 307/E. * (2) bekezdése értelmében a szükséges ajánlások számának megállapításakor
a választópolgárok számát a központi névjegyzéknek a szavazást megelőző hatvanhetedik
(2019. augusztus 07.) napi adatai alapján kell megállapítani.

Újszász városban a központi névjegyzékben szereplő választópolgárok száma a 2019.
augusztus 07.-i állapot szerint 4.968, ezért az Ovjt. 9. ~ (1) bekezdése alkalmazásával az
egyéni listás képviselőjelölt állításához szükséges ajánlások száma: 50, melyet a HVI
Vezetője 2019. augusztus 08.-án kelt 1/2019.(VIII.8.) számú határozatában megállapított.

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (továbbiakban: Vt) 120. * (1)
bekezdése szerint jelöltet ajánlani ajánlóíven lehet. A Ve. 122. * rendelkezése alapján az a
választópolgár ajánlhat jelöltet, aki a választókerületben választójoggal rendelkezik. Az
ajánlóívre rá kell vezetni az ajánlást adó választópolgár nevét, személyi azonosítóját,
magyarországi lakcímét. Az ajánlóívet az ajánló választópolgárnak saját kezűleg kell aláírnia.
Egy választópolgár több jelöltet is ajánlhat, egy jelöltet azonban csak egy ajánlással
támogathat, további ajánlásai érvénytelenek.

A Ve. 124. ~ (1) bekezdése alapján a jelöltet az ajánlóívek átadásával kell bejelenteni a
nyilvántartásba vételre illetékes választási bizottságnál. A Ve. l32.*-a szerint az illetékes
választási bizottság minden, a törvényes feltételeknek megfelelő jelölő szervezetet, jelöltet,
illetve listát — legkésőbb a bejelentést követő negyedik napon - nyilvántartásba vesz.

A Ve. 307/G.* (2) bekezdése értelmében az egyéni listás jelöltet a helyi választási bizottság
veszi nyilvántartásba.

A Ve. 125.* (1) bekezdése alapján a választási iroda az ajánlásokat ellenőrzi. A (2) bekezdés
értelmében az ajánlások ellenőrzése során meg kell vizsgálni a 122. *-ban foglalt
követelmények teljesülését, azonosítani kell az ajánló választópolgárt, meg kell állapítani,
hogy rendelkezik-e választójoggal, továbbá meg kell állapítani, hogy az érvényes ajánlások
száma eléri-e ajelöltséghez szükséges számot. A (3) bekezdés szerint az ajánló választópolgár



azonosítását és választójoga megállapítását az ajánlóíven feltüntetett adatainak a központi
névjegyzék és a szavazókörök és választókerületek nyilvántartásának adataival való
összevetésével kell elvégezni. A Ve. 127. * (2) bekezdése alapján az ajánlások tételes
ellenőrzését nem kell tovább folytatni, ha bizonyossá válik, hogy az érvényes ajánlások száma
eléri a jelöltséghez szükséges számot.

Az Újszász Város Helyi Választási Iroda az ajánlások ellenőrzését elvégezte, megállapította,
hogy az érvényes ajánlások száma elérte a jelöltséghez szükséges számot. Erről a HVB-t
tájékoztatta.

Az Újszász Város Helyi Választási Bizottság a benyújtott iratok alapján megállapította, hogy
Muhari Józsefné nyilvántartásba vételi kérelme megfelel a törvényben foglalt feltételeknek,
ezért a HVB Muhari Józsefné független egyéni listás képviselő jelölt - nyilvántartásba
vételéről döntött a rendelkező részben foglaltak szerint.

A határozat a Ve. 120. * (1) bekezdés, 122.*, l24.* (1) bekezdése, 125.-127. *-ai, 132.*,
továbbá a 307/G.* (2) bekezdés rendelkezésein alapul.
A jogorvoslatról való tájékoztatás a Ve. 10. * (1) és (3) bekezdés, a 221.* (1) bekezdése, a
223.* (1) (3) bekezdése, a 224.* (1) —(4) bekezdés, a 225.* -a, valamint a 307/P. * (2)
bekezdés c) pontja rendelkezésein alapul. A fellebbezés illetékmentességét az illetékről szóló
1990. XCIII. törvény 33.* (2) bekezdésének 1. pontja biztosítja.

Újszász, 2019. szeptember 02.
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